本报跟踪报道,城管部门强力督办,多部门协作——

龙凤路线缆散乱问题得到根治

□本报记者 张戡 文/图



龙凤路线缆乱象整改前后对比

伴随着新线缆入地、道路回 填,废弃电线杆拆除清理完毕, 困扰龙凤路周边群众多年的线 缆脱落, 电线杆阻碍通行问题得 以解决。"感谢晨报、感谢智慧城 管运行中心、感谢相关单位,帮 大家解决了难题。"4月11日, 在龙凤路(又名金牛路)通信线 路改造工程施工现场,附近的居 民纷纷向大家致谢,

今年年初,多位市民拨打本 报热线,反映龙凤路线缆散乱、脱 落问题,本报于2月1日作了相 关报道。市智慧城管运行中心看 到该报道后,召集相关单位现场 办公,要求限期整改,持续强力督 办。本报于3月18日、3月20日、 3月22日对此予以跟踪报道。

4月11日,记者看到龙凤 路西侧曾经低垂散乱的线缆已 经消失不见,整条道路显得清洁 有序。市智慧城管运行中心工作 人员告诉记者,经过移动、联通、 电信、住建、市政、卧龙岗街道办 事外等 11 家单位相互协作配 合、集中抢修,目前龙凤路所有 弱电通讯线路已全部入地,废弃

电线杆也已拆除清理。

移动公司工作人员表示,此 次改造活动,移动公司共新放光 缆约10公里左右,新修管道长 度700米,拆除废弃电线杆6 根,累计投入人工50人次,用时 50 个工时。

联通公司工作人员告诉记 者,接到改诰任务后,公司快速 启动应急预案,现场确定整改方 案,快速实施整改工作。此处原 有联通光缆 11 条共计 6.6 公 里,整改后还有9条光缆共计 2.1 公里,新建交接箱 3 台,光缆 接续1500余芯,投入机械台班 30 余班次,投入人工 100 余人 次,耗费人工及材料费用合计 15 万元。

卧龙岗街道办事处工作人 员表示,办事处在接到群众反映 后非常重视该问题,积极配合各 施工单位。投入8000余元,出动 高空作业车一台,人力20余次, 安排城管环卫办负责人现 场协调, 王营社区党支部 对线缆入地涉及沿街住户 出行不便问题给予协调,

向受影响居民逐户解释,得到了 住户的理解和支持。

市智慧城管运行中心工作 人员告诉记者,龙凤路线缆散刮。 脱落问题, 因严重影响市容环 境、存在较大安全隐患,受到市 民和媒体广泛关注。因此现象涉 及面广、问题复杂,市智慧城管 运行中心组织相关11家单位协 同办公、联合处置。大家不等不 靠,主动作为,积极配合,开展了 线路改造、线缆入地整治行动, 优化了城市市容环境,消除了安 全隐患,交出了饱含心血的高分 答卷,践行了一心为民的使命担 当,智慧城管运行中心分别对这 11 家单位发去感谢信。希望接 下来各单位能继续强化协同发 展、做优服务保障、树立行业品 牌,为共同构建共建共治共享的 基层治理新格局,建设河南省域 副中心城市作出更加积极的贡 献。①5



唐河县举行烈士遗骨迁移安葬仪式

敬迎英魂归故里 红色基因永传承

本报讯 (记者 张乐君 通 讯员 李中群)4月14日上午, 唐河县退役军人事务局在唐河 具烈士陵园举行王金合烈士遗 骨迁移安葬仪式, 唐河县退役 军人事务局负责人及烈士家属 宗亲出席迁葬仪式。

王金合,1950年7月出生, 唐河县郭滩镇后岗村人,1969 年3月参军,在海南岛崖县某 部服役。王金合 1971 年 1 月加 入中国共产党,1973年7月2 日牺牲于崖县榆林镇,后安葬

于该镇(今为海南省三亚市吉 阳区榆红村)。

今年初,王金合烈士家属 在一个名为"宝贝回家"的网站 上,看到为王金合烈士寻根的 消息。经唐河县退役军人事务 局和唐河具烈十陵园管理外与 三亚有关部门协调,帮助其办 理了手续,并开据证明信。4月 1日,王金合烈士的妹妹王书香 和侄子到达三亚, 并于 4 日将 烈士遗骸带回唐河老家。

4月14日上午10时,移葬

仪式在唐河县退役军人事务局副 局长杨海波的主持下举行,全体 人员奏唱中华人民共和国国歌, 并向王金合烈士致哀、三鞠躬。唐 河具退役军人事务局副局长干海 玉介绍了王金合烈士的生平事 迹:郭滩镇党委书记陈家定、后岗 村党支部书记张东坡分别代表镇 党委、政府,村委会和家乡人民, 向王金合烈士表示深切的缅怀和 悼念; 王金合烈士亲属王成叶恭 读祭文并致答谢词。随后,王金合 烈士遗骨由亲属安葬封墓。①5

河南省优秀新闻栏目 行凤热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办 南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

如何救助无业单身母亲?

市民咨询:单身离异带3个孩子,没有工 作,生活困难,是否符合妇联救助条件?

市妇联回复:经了解,该女士现居住在高 新区百里奚街道黄岗社区,3个孩子分别为1

救助方式:可通过社区,将其纳入困难家 庭,为该女士申请物资救助;可将其6岁上一 年级的孩子纳入妇联困难儿童范围,为其寻找 "爱心妈妈",寻求社会爱心人士帮助。

白河南天冠大道有何规划?

市民建议:白河南天冠大道(溧河物流园 向南到沪陕高速口)建议路边施划停车位,并 安装雷达对过往车辆进行测速。

市公安局交警支队回复:交警支队辖区大 队正在进行摸排行动,分步实施,根据市局安 排,结合交警支队情况,将加大对该路段的重 占关注,努力改善区域规划。

市区违章停车如何处罚?

市民咨询:市区道路违章停车的处罚标准 是什么?

市公安局交警支队回复:根据《道路交通 安全法实施条例》第63条第5项之规定"路边 停车应当紧靠道路右侧,机动车驾驶人不得离 车,上下人员或者装卸物品后,立即驶离",在 城区一般道路停车10分钟之内驶离不处罚, 但人行横道、网状线和严格管理路段在提醒的 同时可以处罚。为方便广大驾驶人,城区电子 监控设置为3分钟内驶离不处罚。

"老头乐"危险行驶怎么办?

市民反映:"老头乐"经常在机动车道上行 驶,不但影响驾驶,而且存在安全隐患,这个问 题怎么解决?

市公安局交警支队回复:针对低速电动车 进入机动车道行驶,随意横穿、掉头、闯红灯等 现象,交警部门将严格依法处罚,后续将出台 严格管理政策_

车辆占用盲道违停怎么办?

市民反映:两相路(仲景路至人民路段)有 车辆占用盲道违法停车。

市公安局交警支队回复: 将安排辖区 交警加大该路段车辆停放秩序规范力度, 同时呼吁附近的居民、商户临时停车时不 要妨碍行人通行。①5

(本报记者 郭征 南阳广播电视台记者 周林 瑞欣)